
Quintana Roo

El pasado 21 de abril del 2020, se publicó en el periódico 
Oficial del Estado de Quintana Roo el Acuerdo mediante el 
cual se conceden diversos estímulos fiscales a 
contribuyentes como respuesta para atender la 
contingencia generada por la presencia del COVID-19.

Se otorgan subsidios a aquellos contribuyentes que opten 
por presentar en tiempo y forma las declaraciones y el 
pago del impuesto sobre nóminas de los meses de abril y 
mayo de 2020, siempre que mantengan el promedio de 
sus trabajadores declarados en los meses de enero a 
marzo de 2020, conforme a lo siguiente:

Querétaro

Conforme a la edición del periódico Oficial del Estado de 
Querétaro del 15 de abril del 2020, se publicó el Acuerdo 
por el que se otorgan diversos beneficios fiscales definidos 
a continuación:

Se otorga un estímulo fiscal a las personas físicas y 
morales, así como a las unidades económicas obligadas al 
pago del impuesto sobre nóminas, previsto en el Capítulo 
Séptimo del Título Tercero de la Ley de Hacienda del 
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Quintana Roo

On April 21, 2020, the Official Organ of the State of 
Quintana Roo [in Spanish: el periódico Oficial del Estado 
de Quintana Roo], published an agreement whereby 
various tax incentives are granted to taxpayers as a 
response for treating the contingency caused by the 
presence of COVID-19.

Subsidies are granted to those taxpayers who choose to 
submit in a timely manner their tax returns and Payroll 
Tax payment for the months of April and May 2020, 
provided that they maintain an average number of 
workers declared for the months of January to March 
2020; that is consistent with the following:

Querétaro

According to the Official Organ of the State of Quintana 
Roo from April 15, 2020, an agreement was published 
that grants various tax benefits, and is defined as follows:

Individuals and legal entities are granted tax incentives. 
Moreover, economic units are obligated to to comply with 
the Payroll Tax payment, as provided for in Chapter 
Seven, Title Three of the Federal Tax Law of the State of 
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Estado de Querétaro.

Los sujetos a que se refiere el párrafo anterior, podrán 
aplicar una deducción a la base del impuesto sobre 
nóminas que se deba pagar, conforme a las disposiciones 
aplicables, durante los meses de abril, mayo y junio de 
2020, equivalente a 125 veces la Unidad de Medida y 
Actualización elevada al mes. Dicha deducción procederá 
con independencia de la prevista en el primer párrafo del 
artículo 72 de la Ley de Hacienda del Estado de Querétaro.
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Querétaro [in Spanish: la Ley de Hacienda del Estado de 
Querétaro].

The individuals referred to in the previous paragraph may 
apply a deduction based on the Payroll Tax that must be 
paid, according to the applicable provisions during the 
months of April, May, and June 2020, which is equivalent 
to 125 times the Unit of Measure and Update [in Spanish: 
la Unidad de Medida y Actualización]; adjusted monthly. 
The aforesaid deduction will proceed regardless of what 
is provided for in the first paragraph of Article 72 of the 
Federal Tax Law of the State of Querétaro.
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